10082

Quito, 4 de junio de 2018.

91573

Señor

EDUARDO VINICIO MERA PEPINÒS Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS de la compañía MERA PEPINÒS Y ASOCIADOS CÌA. LTDA., reunida el día lunes 4 de junio de 2018 resolvió elegirle para que ejerza el cargo de GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL de la compañía MERA PEPINÒS Y ASOCIADOS CIA. LTDA., por un período de CUATRO AÑOS, a contarse desde la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil.

Sus atribuciones constan en la Escritura Pública de la constitución de la compañía, otorgada el día 27 de octubre del 2.000, ante Notario Trigésimo Noveno del Cantón Quito, Dr. Fernando Arregui Aguirre, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 3 de agosto del 2001, bajo el número 3172, tomo 132.

El Directorio autorizó, al secretario Ad-Hoc de la sesión, para comunicar y elaborar el presente nombramiento.

Atentamente

Christian Tumbaco
SECRETARIO AD-HOC

EDUARDO VINIVIO MERA PEPINÒS, acepto el cargo para el cual he sido designado y prometo desempeñar las funciones de GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL de la compañía MERA PEPINÒS Y ASOCIADOS CIA.LIDA., con apego a lo que disponen los Estatutos y las leyes correspondientes. En Quito, 4 de junio de 2018.

**EDUARDO VINICIO MERA PEPINOS** 

GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL

C.C. 100173341-7